

# Поздравляем с юбилеем С.М. Шапигузова!

**Дорогой Сергей Михайлович!**

Коллектив Департамента учета, анализа и аудита Финансового университета сердечно поздравляет Вас с прекрасным юбилеем, который мы считаем и своим праздником!

Мы все не только глубоко уважаем Вас, гордимся успехами аудиторской организации — Финансово-бухгалтерские консультации (у народа — ФБК), многолетнего лидера в российском сообществе аудиторов, но искренне любим Вас как замечательного, всегда готового прийти на помощь друга, широко эрудированного и высокообразованного человека, который может вести за собой молодежь, воспитывая в ней зазор, так нужный для того, чтобы добиться успеха, ответственность и честность, любовь к знаниям и чувство локтя, необходимое для аудиторской команды!

Ваша биография — это путь к цели и победам. Вся Ваша жизнь связана с Московским государственным университетом им. М. В. Ломоносова — там Ваша душа, Ваши друзья, преданность профессии и Ваше продолжение — ученики, продолжающие Ваше дело.

Экономический факультет, аспирантура, параллельно факультет вычислительной математики и кибернетики МГУ, работа на кафедре бухгалтерского учета и анализа хозяйственной деятельности экономического факультета МГУ, несколько стажировок за рубежом и, наконец, в 1990 г. создание аудиторско-консультационной фирмы. Фирма создавалась с верным спутником жизни — женой, Еленой Григорьевной Проскурней, с которой рука об руку Вы прошли всю жизнь!

Вы известный ученый, кандидат экономических наук, автор более ста научных работ и учебных пособий. В 1992–1994 гг. Вы успешно руководили российским отделением одной из



крупнейших аудиторских фирм мира KPMG Reviconsult, возглавляли крупные проекты в области аудита и консалтинга в ведущих российских и международных организациях, государственных и муниципальных органах. Но главная Ваша победа — создание образцовой аудиторской организации — ФБК, которая является образцом и лидером российского аудиторского сообщества. Мы благодарны ФБК за воспитание молодежи — там проходят практику, работают, поднимаются по карьерной

лестнице студенты нашего университета. Низкий поклон Вам за это!

Мы радуемся Вашим победам — кавалер серебряной медали Вольного экономического общества России, лауреат рейтинга «ТОП-1000 российских менеджеров». Руководя образцовой организацией, Вы думаете о судьбе аудита в России и активно работаете в общественных организациях, которые определяют развитие страны и аудита (РСПП, Институт внутренних аудиторов, Ассоциация независимых директоров).

Ваши коллеги желают Вам в День Вашего юбилея здоровья на долгие годы, счастья, радости и больших успехов во всем и всегда. Ваша улыбка греет и рождает надежду на лучшее будущее у всех окружающих, молодежь боготворит Вас, старшее поколение глубоко уважает и ценит Ваши производственные успехи, но Вас все ценят как глубоко ответственного, искреннего и открытого человека.

*По поручению коллектива Департамента  
учета, анализа и аудита, Факультета  
учета и аудита Финансового университета,  
редколлегии журнала*

**Р.П. Булыга  
Л.В. Кленикова  
М.В. Мельник**